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HALSH  ARECHD 517 HLF (AR ORA )

FERL=FEH 7 —5 4147 1) Akebi (jap.— deu. or eng.)

— [marmm BAEDRENE ’ ]
ET —— — _ FAREEORENE e
=T  |XE FIER1VE BAER
1 TIE, COEFFAVETRELELLID, T
NTIFFRATIZEL,
2 HLADEE Ah okay, also erst ein Mal vorlesen? H, [F, FITHLTHERAET H.
3 HEVLET.
4 TLMM=DER IV [BXRBTHEET S] ahm, | TLA=DEHILNIZ—,
5 (=155
6 B O HEMNSEABEF30 E TITH L TZELY, 25D THSEABEE0NETICTLTLESLY [TITHEDTHHHHBHE30 FETIZTLTLES
[AARGETHRET ], shm, W, A
7 ZORNDXE, ChOBKREIMHYET
Mo ZARIVIEREREGZNTT A,
8 Ja genau, also JEE[EARGETHIET 5] heiB| (LY, TEEFRE(1T5H, ZLTITLA
t aufpassen und dann TLAVZ[BARFETHE |FIEHETHED, FBTHENITETT .
559 %] also das Wegbringen, die Art es
wegzubringen.
9 [FUY, TIEFZADXIE?
10 Genau ja. Ahm, [E{EE THAEITHIICE [T, Z—&, [BKESE THARTHINC
DTHLIEREBTHEES D] alsovon IS5 [EDTHL], Z2&, [ITbDTHGY, MTh
DTHS[ERETHEETS S] weiB ich jetzt (DTINFAEDD, KLKHMWERA, TH, &
nicht genau, was das S5 D C[HARFE THIE| ICH <Y, Z—, HSEFFETICMIZ
9 5] sein soll, aber &hm, es geht auf jeden [FHEHTRELNSTENEMNTVET £
Fall darum, dass man um halb neun morgens, (5% %, Z—, COEMIDEZSECNIFTS
shm, bis halb neun morgens etwas DIEEERIDT, Z2—, BOTHEEHL, B
rausbringen soll. Also wahrscheinlich, &hm, MBAIT=5, BISE AN, T3ZHLTL
ich denke mal es geht hier um Miill, von dem |Z2IFHIEARSARN,
Bild her, &hm, daher soll man wahrscheinlich,
wenn der Tag beginnt, vor halb neun
morgens, seinen Miill rausgebracht haben.
11 [E0Y, B5—EHBFEVOLES
12 Also man sollte, also ich glaube, dass das hei [I&LY, FAASESIZ, DFY, Z—, BASEEFET
Bt, dass man ahm, seinen Miill vor halb neun |IZT3ZHLTHEMNRITNIELRSEL, TT,
morgens rausgebracht haben sollte. Also [Z5 |&LNVSZ&(E, TIZBEDTIIEZ S, 1HDIRE
DTIAXRFETHIETS B] ist wahrscheinlich (Y, T,
der Tagbeginn.
13 FBEOERMSHT LI, BICTROSNELEERYDAIZEKEEIZ|Arm, dann, FAITEDEENSTTIEE  |[Z—&, ZLT, THFAICED&ENBETY S
[EIEIAN [BARETHET S], ahm BMIC[BRET |&1E1, 2—, TBMICICOEFEINVEE
F:E9 5] das Kaniji verstehe ich jetzt A, T, I6E8Z5E1Z—, TYD A TR,
gerade nicht, aber 5B 275 E [RGB CTHIE [ RRKITHBENZ—, EYHZTIETIC
T3] dhm, YDA IR, RKICABEL  |LFET. COEFIXFASMERATL
[BARZETHEET B] dhm, genau erstmal bis |1=,
hier. Das eine Kanji kann ich nicht.
14 SMVELE, EHETTT R,
15 Genau ich kann, ich glaub das letzte Kanji ist |[XLY, FA, = SRAZDREBEDEFILEREK 112
HEX[BARFETHEES B] ich bin mir nicht  |EBWET, BIERLENTTH, X—, Z0OH
ganz sicher, &hm, die beiden davor kann ich  |D2D(FAMNYFERA, 2—, [FAITBD K
nicht, shm, FAITEDEZNOTIE[B |SMDTY L), DEYFTEDEIS, FIHOD
AEETHEET D] also am Abend des WETIZ, 2—, [TTILIEVVIDIEEZEBL
Vortages, bis zum Abend des Vortages shm, |F5HT, £LLIEXIETS., 2—, T8¥IZ1E
TYTEIBARBTHEES 5] wahrscheinlich |WS3DIE, B EEMTT N4 E, &
raus bringen, oder weg bringen. Ahm, E1¥1Z |BITHEBIEH ), BEOERARLNEIDXE
[BARETHIET S] also BY[EREBTH |NEBERETEELA Z—0,
59 3] ist ja, sind ja Tiere |24 &, KT/
BIEM[BARBETHEIET S] Muss ich gleich
nach schauen, sonst kann ich den Satz nicht
verstehen. Ahm.
16 F, HhYELT=,
fAIZEENET .
17 Akebi. Also ich, also Akebi ist eine App auf |AkebiTF , (XL, AkebilZ#EHNDTTUT, &
dem Handy, und dann, gebe ich jetzt einfach |1 T, EUHATRVIDEFEANTHE
mal das erste Kanji ein, BNAH[BARFETH |7, [Hhb ), Find Bhd. [(ZDHEM
559 %] verdden, sde werden. [ZDHEME |EEYFREIENNOMDETF, Z—, TH
LYFEE] Und dann das andere. Ahm BEY[B (Y1, H—hITE>TLM=ET TLI=, 257
AREETH:EET 5] ja das hitte ich wissen ko |HECDXE, Z—, ERRICHBIFEMNIDFE
nnen. Also heiBt der Satz dann, dass man & |Y, 2—, CO, B[ ZDOHERMETLYF
hm, BTG BIEMN[BAREBETHIET D] um |BE], (FLY, DFEYISVSIEZERVET,
den, also, die, den Tieren [ZDHEFELEY |fAIES 5D, BIPEEDTELESIC, BE
Z~BE]. Also ich denke mal, dass das eher D, 22—k, [FLY, BT BIC, AYDERED
sowas heiBt, wie, dass man den Tieren nicht |BI¥IICfEEE25 %240, T, 2—, Fhh
schaden sollte, in der Umgebung. Ahm, genau |5,
also ist der Satz sozusagen, in der Umgebung
den Tieren nicht zu schaden, ja, shm und
dann weiter,
18 RBENELT BNEEHK. Okay jetzt kommen viele Kanii, die ich nicht |FEf-415%LVEF M I{(SAEFELI=R, Th
weiB. Die muss ich, also ich schau jetzt %, EUBZTNODIFIDEIDRTLVE
erstmal die ersten nach FHAETHET |£7T. ERFNLHBLDTEYHAT1DT
%] nach. Also eher das eine, weil das kenne |2, 2—2&, TLA, LAL®] Z—, &Ly, ©
ich gar nicht. Ahm, LA, LAL® [BARGET |N[HET7TV]RFIFEE IOV THLALY
F3559 %] dhm, Okay das kennt er nicht F° | &3TY, &, SHFEL = ELLVAY, 14D
EE [BARBETHEIET D] ah jetzt kommts. |[EFE, Z—o&, 2—, [BEEYTEEITHE]
Verdichtige Person, okay. Ahm, Ahm, [E |H—, b&2ECMIFTHRSGBVLDAZLDT
EYFBEIRE[BARFETHIET D] Ah, das  (BLLVTT ., EUHA T, RADBEEERLL
ist jetzt schwierig, weil ich hier sehr viel nicht| A T,
kann. Also das, das erste ist eine verdichtige
Person.
19 25Ty h. FEE.
20 Und dann ZE [BAFETHIET 5] die e, e ], CORORIZHEFHH
letzten vorm Komma, die muss ich auch nach [N E, FIEH>THATT HS, fhVUFELE
schauen, die kenne ich, aber die kann ich °
leider nicht.
21 FRDHID ?
PD) Ja genau, vor dem Komma, ja. Also ich kann [Z5T3, ADRINDTY, [EL\, K> TIXL\S
die eigentlich, aber, ja, [ S CaiA 1] |ATT A, TH, L, [BE THAKITD]
28 B [BAFETHEET D] Katastrophenverhii |51, B,
tung,




24

ENFRAVETT & ?

25

Mhm, das ist auf Deutsch, genau. Japanisch —
Deutsch. Aber es ist nur, wenn er die
deutschen auch hat. Also es kann sein, wenn
er die deutschen nicht kennt, dann gibt er
mir englische.

S5—h, FAYETT, [T, T TT ., TH,
RAVEEICHAHBEICRYET . BDT, 1L
FAVEBICHRMERERBETRITSH2ED
HYFES .

26

Ahm, Katastrophenverhiitung, Also Verds
chtige, Hm, Ich lass den Satz jetzt kurz mal
so stehen und mach den letzten, vielleicht
verstehe ich dann was das heiBen soll.

Z—&, Bk, ThERLLAY, 5—A,
L&oECDERIFIDFEFLNTHENTR
BOBHIITEET, Z5LI0ZDEHR
DWBENELNENDT,

27

L ELFELLBYFEE A,

Da muss auch leider das erste gleich nach
schauen. Ahm, [FIL[HAETHIET 5]
Verbrechungsverhiitung. [530, B5IE [BA:E
THEE9 5] und dann mit dem zusammen
heiBt das was anderes, oder ist das okay? [§
LPLETEFE IELL TEELBYEEA
[AAREETHEET B]. Ich kenn jetzt $FE[H

FBCREET D] aber FEELIBARET
#559 %] schau ich lieber mal nach, bevor
das was anderes heiBt, als ich denke. [&ES
TERAEITA] typisch, angenehm. Okay. A
hm. HYFEA [BXRBTHRES 5], shm,
also vom Anfang des Satzes, dann so wie ich
den zweiten Satz verstanden hab, ist es so &
hm, statt den, anstatt das man den Tieren
der Umgebung schadet,

CNERRBATI DAL TLIE, Z—
&, TRAALL, BAI0. TBHIE, BHIC), ZLTEER
— BT HERBKRNESTLD, ThELED
BOOME? TIHIL LT EE, 3<ELL TF
FLLBYFERA L IFEIEDDYETAH,
TFEFELUIE, FADNBo=DEEIERIEE
WHBLDTHRRIZAHBDNERNET,
[#EE THRAREITHIHRER, DL, S
Ao Z—2&E THYFER AL Z—, 1LY, 2D
XEDRHMD, TLTID2XYY BEFAH
BRELELIIZEZDE, OFY, 2— Kb
?),j%luwi%tﬁl:uééd%l:ﬁ%&nuiéﬁ
yiz,

28

B EFo TS, TR EHHDORYY
DIEEE>TVET D,

29

Also jetzt, Der erste Satz geht es ja nur um,
dass es jetzt fiir die anderen Satze ja nicht
so wichtig, von der Bedeutung her. Aber der
zweite Satz ist dann mit ZEBIEMN[BARGET
$3%E9 5] also dass man, anstatt dass man
den Tieren schadet &hm, Und dann den, also
verdachtige Personen ha. Also 3 EEL{HY
FHA[BARETHIET S] ganz am Ende
des Satzes ist auf jeden Fall, dass es nicht
angenehm ist, etwas ist nicht angenehm. Das
davor ist die, ist das Aufstellen von, von U
berwachungskameras ist nicht angenehm,
also ist auch nicht angenehm. Und das
Problem ist jetzt der mittlere Satz, weil der
irgendwie keinen Sinn ergibt, fiir mich. Ich
verstehe nicht ganz, wie das von, von den
verdachtigen Personen, tiber das 6de werden,
zur Katastrophenverhiitung kommt. Ich
glaube das Problem ist die Katastrophenverh
iitung fiir mich gerade. [#EE THAHET5]
HeiBt das vielleicht sowas wie, dass man die
&hm, dass man die, also, dass man dadurch,
dass man verdichtige Personen verschreckt,
Katastrophen vermeidet? Also ich wiirde den
Satz vielleicht jetzt so verstehen, ich wei3
nicht ob das richtig ist.

I, S, COIDBEOXDOARIL, 208
DXOEKREEMR Y HLTREARICER
TIFAHEWTT R, TE22EDOXIE, 45T
MBARBETEESD]IDRICHLT, DF
YEIMICEEEMR SR DYIC, Z—, ZLT
FEE A ?2fIILD, XEQO—BRED
TFEFELBYELAIBREBTRIET D]
ELVSDIE, FFELLELY, AN RLAEL, T
T, ZDHIE, BB, BHILHATDERBE T
FLLAGL, BEBELIFELGL, FEKRCO
BEARDXTT R, BITEESEATHLEK
FHSBLDTY £S5, COREFEED, T
T, RIS DHENB DN, =54, CO
Katastrophenverhiitung[ K&, KBEHDR
IE1AFACESTRBRBATZERINET, [
= THMAETD]IZAMANTS, Z— O,
DFY, I3, FEEEENT LT, Bz
WHT 2 EVNSTEFLERNET, [FLY, C0
XEEISVSRICEMRLEVERVET,
LLWDNERDYEER A,

30

[FLY, RKXKXTT &,

31

ST

Ahm, Dann der Nichste. Es ging grad um B
FEI[EARGETHREIET 5], also um die Zeit.
Jetzt geht's um E[AARETHET S]
irgendwas Ff [ B AZECHEET 5] also eine
Sammel-irgendwas—platz. Ich schaue das mal
nach kurz, einfach aus Interesse. Ich glaube
ich brauchs nicht zum verstehen, aber, ahm,

Z—o&, TIERIZWEFET , CNETIELIE
M, DFEYBERMIZ DL TOETLIZ, §h5
[ET5R ), AL [BSAEE], TFT), OF
YEDHBE—EN—I5FT, BAMIZRIZAS
DTHEOEANET , XEDERDT=$(
RARDMBEFHZVERSATIN, 2—,

32

BEEBETIEIEVERSDTTH,

33

Also ich hab jetzt beim ersten Satz das hier
auch nicht wirklich gebraucht, weil es aus
dem Text sich ergab.Ich denke hier wird's
auch jetzt nicht unbedingt ausschlaggebend
sein.

1DEHOXET, TX¥AMERIIERBTNE
RICCOMADNHEYEETENFNDT
?'%@?)fez‘@%ﬁfﬁiﬂ‘]l:iEfliﬁL\tE
WELE=.

34

BAHIFEE, hUFEL.

35

HE[BAFETHEET 5] Ah okay. Ahm,

Okay. Dann der Satz im Griinen erstmal.

T#Z], H—, [FL\. 2—, BBIFE. TRF
FEHEOBRDX M5,

36

BEERDLEETRYDSHNYICHStDHR DERERTIZERPSH
FHILGOTESLY,

PR ETIHABTHEEY S Da kann ich
jetzt das Kanji nach 18 [BAZETHEET 5]
nicht, oder &35 [ BARGETHIET 5] je
nachdem wie man das jetzt hier liest. %R &
TEYAMYICHAMD[BARETHES 5]
die Kanji kann ich, ich versteh sie, aber kann
sie nicht lesen. Ahm, DEFEFFIC[BARGET
FEET 5] ahm, [EELYTEE] ist das (FA
[BARFETRESS]?

Thi ), 20, N, HLLEESFHFDH
I2&oTIE, [EBIDRICHBEFIEHHY
FRA [FRETEYLNYIZHAMD ], =
DEFIFH>TODATTD, HAALAH
YFH A, z—&, TOERMIC), 22—, [M
TEYTEE], ThiE, TIFAITT D,

37

38

Also ich kann das, ich kenn das, aber nur
ohne Wasser vorne, ich kann das nicht mit
dem Radikal. Ja TS& 2SNV TLEESMA
ARFETHEEI D). Okay. [FAEEYFEE] [
E T#H M 81T 5B] Ich kenn jetzt ein paar von
den Kanji nicht, aber ich glaube, dass der
Satz heiBen soll, dass man den Miill und ich
nehm jetzt mal das als andere Produkte,
nicht an andere Plitze, als den Sammelort
legen soll. Da fehlt jetzt ein bisschen was
wahrscheinlich von vorher, weil ich den
ersten Kanji—Teil nicht kann, aber ich versteh

[REEYFRE]

ZOFERND, MoTET, THSATULA
B DT, COFENFNTHORMYE
Bho [FW, TTSELSBNTLES N A —
77— [HEEYREE] [FEE THAHT 5]l
BEIDEFIFRMSHEVATTH, %5, I
SO, EYHBATHDOHRELTHEET, T

NEEB/ATUN DISEFRICEOTIELIFALY,
ELVSHABDNELLRNET . RUDEF
R DOOSLENDT, MHOEDEDLR
FTOETH, TERMBFELYTEE],

39

IV, TRERTLOITFAMNEETT D,

40

Also ahm erstmal das I3ZHEIANT [BA
B CH:E9 5] das ist klar, dass man den Mu
Il dort nicht hinlegt, dann das Ort, ich kanns
leider nur auf Chinesisch. Dann fth® [ B A&
THEET 5] ein anderen Ort und ein
anderen Ort der Sammelstelle. [Z[HAFET
$EE9 5], also man soll nicht den Miill I3%
9, D IEARFETHEES S] und dann das
IC[BAFETREET B] das heiBt, das
sozusagen nicht an einen anderen Ort, also
das was vor dem [C[BARETHRIET 5]
steht. Und dann brauche ich den Satz davor
eigentlich fast gar nicht.

[F, 2—, £, TTSZHILLTIE
W, ISEHIGL, EVWSTET, Thhbo
D, CNIEHEETLAMYEE A, £
LT, Mo, s, SETUSI DS
i, TS M2), IIZHSBLAA L, [T
SEHT, ), ZLTCo, M2y, DFEYC
DI IDFTNZENTHSMDHZFTICTIEH
SHEVADLN, ELVSTET, CThURFNCE
WTHEIXFFEREHYFEE A,

41

HEIETOXERMYERATLEZD,

42

Genau, den habe ich jetzt nicht verstanden.

[FLY, HbAYFEHATLE,




43 ZLTESXEONBEERTHIHI-YEE
THVWERWET D,

44 Ja genau um das auf jeden Fall den Sinn von |F5TY, EUHZT DEMKREZIERT B1=-0HIC

dem dann noch zu verstehen. 1%,
45 HWELL,
46 Ich wiirde jetzt erstmal die anderen Sachen |SIEE3VEDDXEERTHT, ©oIEY

und wenn, vielleicht wird’s ja noch wichtig. BEZSHL, 2—,

Also,
47 [FLY, (LY, KXXTY .
48 CHEBFE. FIAZEDHALSATHREELTNVEGROT ([CHAEEMEFAAZEDALGSATIERET [ CHAKERIEFIAZEDAHLSATI, 52—

o FiE9 5] Mhm, also EELT[HAETHE |A, BELT), CCTERUDIBHDEF

559 %] da kann ich wieder das erste Kanji |3 MYEEA, ROBRERNDATT

nicht, die anderen schon, aber gemeinsam M, TL—REISTHEIMYER A TLTL

verstehe ich es dann nicht. LTL\=124ED (72126 DTT |, DFEYCD, £HH, I3

TY[BAXRFEFETHRIETS]. Also der, der WATELTHEET, ITHEFFRIFIZ—,

Sammel, Der Miillsammelplatz, ich nenn das | FIFAE DAHLESAL, ELVSDIXE45, FIR

lietzt mal CHERIBATIF[AARBTHRIET D] |BED, Lo REMNTHREFLLERVET,

shm, FIAZEDHLESA[ARETHETSH] |RVREEBVET, [T, ChIFFALL

ist wahrscheinlich die Verwendenden, also  |EWNFER A, SAADMLLENEXESE

einfach alle Betreffenden vielleicht, gut i W TELZLDT, COHEIE,

bersetzt. TIHARFETHEET $] das muss

ich jetzt nach schauen, weil ohne kann ich

natiirlich jetzt den Satz nicht verstehen. Weil

das in dem Fall dann das,
49 CDEFAXFTI M,
50 Genau, weil das in dem Fall dann, das Ende |23 TY, SENDHE, GTALLHXDREF

des Satzes irgendwie immer das Wichtigste |W\D3Z—FBEELHNSTY, BEARIC, [FE

ist, fur mich. [HEEYAREE] ahm, [ZLEY | EYFRREIZ—, [BZLEYTEE] [|E THA

THE] (RS Cindiil1 5] ah, Ja. [FES T |fElTH]1Z2—, Sh. [BEE THRAEITH]IE

4551+ 5] 0k, beide gemeinsam versteht er |LY, 2D —#&ICFDEDMNYER A, i &

nicht. WC[BARFETHET 5] B TEHELTWEKDTT ITLEA AL &

Instandhaltung BIEL TLV=1KDTI[EA |, TEEIEVNSDE, EE FFEBNET,

BTHEITDIVCAIABRETHRET D] |ThIETEE], &L, TNT, 2—o&, LUV

also ist das HEE[ B ARFBETHEET 4] ich CElE, 22—, IIERMERAEH, Z—,

glaube, das ist EIE[HAECHIES SH] das (FIAEBSTEET S, BHLEE, 2FY

ist EXE[HAGETHRIET S]. Gut. Also & FAZFXER - TERLATNIEASA

hm, Das heiBt dann d4hm, man soll den Mii LYo

llsammelplatz sollen die Verwendenden &hm,

selbst instandhalten.Also Instandhaltung und

Verwaltung, also man soll sich selbst darum k

Ummern, dass es instand gehalten wird.
51 [FLY, AXXTY,
52 FARECRBRABLELREELTHLHLTIZEL, Ahm, FIFAAESCIBARZBECHRET S hm  (Z—o&, TFIAFEYOL 5—A, EFORE

eine Kanjikombination DEHERBL THADHL | T4, [OEFERLTHSHEL TSN,

TLESW[AARETHTT S]. shm, also die |Z—o&, COTFIAARIEVNIDIFEES

FAAEIBARBTRET B] ist natirlich  [A, FIAAZETT, 101, ShEHMYEE

die Verwendungsweise. W[EARETHRIET |A, (L%, 25, OIOEDIF, 2—, =

%] das weiB ich jetzt nicht ZEZ[BARGET |hlEk, 2— ZREDBICEDTIEHTA

$559 5] wahrscheinlich ist das nach dem [EMNIZDONTODEELERVET,

WPIEFFETHIET S] die shm, die shm,

Geht es wahrscheinlich um die Tage an

welchen man welchen Miill wegwerfen soll.
53 BI—EBEVLET, ENTT A,
54 An, an, also wann, welcher, wie man welchen |2, 20, DFEYLV\D, ED, ENKSICLT

Mll wegwirft. ENBEDITIZHTITY .
55 HWELT.
56 Also ich weiB es jetzt nicht, ich wirds jetzt |HMYUFEHA, THEITHISVSIEANIZIE

raten, weil ich weiB, dass es auf jeden Fall EERADTILMAGNTIITONTHRE

das normalerweise da um brennbaren und MBERVEL, BOTEHIITHREL

nicht brennbaren Miill geht ab und zu. 2. e, TRERIEVSENE-DT, OF

Deshalb wird es wahrscheinlich auch darum |YREERLAZITNIELTELEWNSITET, Zh

gehen. Und weil dann FERB[BARZBECTRET (LHHOET, SNERNESIEBVELS .

%] kommt, also dass man es iiberpriifen soll, |[&LY, THREE(ZIRAET BICITFARLLNELY

wirds wahrscheinlich, wiirde das Sinn FEEA, TVSBKTIFALDELNLL

ergeben. Genau. Aber um den jetzt komplett |D T, FAIZES>THORIREIE, T5ULVS8, T30

zu verstehen muss ich die auch S53ITRTHAT, MHBULDLIHE,

nachschauen, weil sonst, kann auch was WDL2RBIEREATY,

anderes heiBen. Ich hab immer das Problem,

wenn ich die, wenn ich so Sachen lese, dass

ich dann meistens ne Idee habe, aber die ist

komplett falsch.
57 THENEFFR TS &R ?
58 Ja manchmal. Manchmal ist es auch richtig, |Z£3T9 13, BFRTT, BERIETES>TLET,

aber meistens ist es falsch. [HEEYTEE] | THIELALDHEITEES>TVAHATY,

Ah, also, ah okay fast. Ich habs fast richtig. |[EZEYREE]H—, LVO, H—, SA, FELN

Es geht darum wer wann das, sich um den Tz ZWV W EE>TWET , SSTIEREN

Ort kiimmert. Also wer ihn wann sauber M, LD, COEBEFEETHNITDT

macht, oder, oder aufraumt. Okay also dann [EWVTHYET , DFY, FNUMNIZEHEEIC

insgesamt ist das klar. Ich habe jetzt aber fir |3 %5h, £LLIE, LELLIZEETSH, SA,

die Satze das oben auch nicht gebraucht, BhETEZDENNYELE, ¥2I1FY, Z

was ich da ausgelassen hatte. DXEICCOLEDERLI-EDIEYVEEA

TLf=,

59 1ZLY, LT A,
60 Genau. [EXAN
61 HLA Dann LA [BARFETHEET S] wie es ZLT, THLAL EDLSIZHTH, 25,

weggebracht wird Wahrscheinlich, HLA[H |THLA L, &Ly,

FBTHRIET D], Ja

62 &Ly,




63

isiEL\l:mﬁBJKﬁi%J:i EHZETY. 2R OMEEHREL

°

BEWIRELIEASIOI[BARETHE
9 %] &h, BER[BAFETHEET 5] einfach
nur BBEH[BAECTREESH]? BBZ[ER
2 CH:E9 5] dhm, Das heiBt beschiitzen,
ich glaub. Ahm. 3ARD, RARD ? [AAE
THiE9 %] okay ich weiB nicht wie man das
liest. D[BARZETHEET 5] mhm, okay
kenne ich nicht. #HBFELLET[BARETH
559 5] Also BEBAXREBTHET H] ist
gemeinsam. Man soll gemeinsam dhm, &F5
FLFEAD[BARETHIET S]. Also [FFH
[BAGETHEET D] istja das Gefuhl. RiF
HE[BARBETHIET ] also gutes Gefiihl.
Ah also um gemeinsam, fiir ein gemeinsames
gutes Gefiihl. Ne. Ich wiisst nicht genau, ich
glaub ich habs verstanden. Also es geht auf
ljeden Fall, es geht darum, dass man, dhm,
dass man ein gemeinsam, ein schénes
gemeinsames Miteinander hat. Also dass man
sich, dass man nicht, dass man kein
schlechtees Gefiihl hat, weil was nicht getan
wird, oder weils naja, also ich wei nicht
genau, wie mans gut libersetzt, aber ich habs
auf jeden Fall verstanden, vom Sinn her.

TEEVNCRBELLERSEL512—, TR
B, F&IC, EHI?T@EAZIX—, ChiE
SFREVNSEKREEBNET , Z—o&, AR
D, RARD? 5k, MERLDIOLMYE
BAh DI A— DY ER A, TEHFELL
F9, Z0, TBELEF, £, EVSERK
T £IT, 2—, TRFELLEZ D], TR
L1IE, KL, [REFEL &AL, BLSES,
H—, DEYHIZ, BEORLRHD=HI,
WAES, K<hh->Thah -1z, EBEET
ElEBoATY, &lThK, TCTIE,

Z—, £, BELVAVDWLBEFRZEEDESILHT
EMEINTNET, DFY, MDY, Z5T
L, F3LANIETRRABNELLL, 4
LLIE, &b, ESEAIESFEERTELL D
MFERA, LYHZTIETOEKRITER
TEEL,

64

£3FET, TIHR?

65

Genau, bis zu £S[AARFETHKEET 5] und
dann, dafiir, dass man dieses gute Gefiihl hat,
soll man die Tage einhalten. Und dann, und
dann wird um etwas gebeten, was ich nicht
verstehe, Das schaue ich jetzt, also ich
schau jetzt nach M [BAETHIET 3] die
beiden Kanji nach. Oder nur das erste
eigentlich tats&chlich, weil das andere ist klar.
Ahm, okay Ah HE[BARFETHEET 5] ah
also es wird um, dann wird noch um Grii
ndlichkeit gebeten. Also dass man auf die, auf
die einzelnen Sachen achtet.Genau.

[FLY, T&SIFETTY, Thhd, ADRLR
SR 1=012, BAETFLLHCTIIASLL
W, TS, AINDHSHEVATTA, &
BELSNTOVET  SNITOVWTRRETS,
2FY, T IOERDEFIXFNDETY LY
B, oY 2XFHIFHM->TLSDTRY
DEFEIT, Z—2&, A, H—, THIE]
HH, 2FEYCCTIRBEEZSFELLTLS,
2FY, MORBREDF B LS, [FLY,

66

TRIXELBORELS—EEID, 24D
ABERZ TSN BELNHHFEVEL
FITET,

67

Also wie das Gesamte, okay. Also dhm, Ich w
urds jetzt, ist jetzt eher frei ibersetzt.

I, 280, HMYELF=, Z— BEoEE
RTEFLCBEAISRLTAHVERNVET,

68

IFLY, LVTT &,

69

Ich wiird, fiir ein gutes gemeinsames
Zusammenleben halten Sie bitte die Tage ein
und achten Sie griindlich auf die einzelnen
Teile.

ESEHEINE, [FLDENIZA=T/4D
=012, BBED R DBEEZHREVELE

°

70

[FLY, LTI A3,

Al

BRECHIF. FEDRZ LB FERDRTHL TS,

Ahm, ECHIEERILADHZH[BARET
FEET B[S THAHETS] ich schau
ljetzt das erste bei dem nichsten Satz das
erste Kanji nach. Ich brauchs zwar nicht
lesen konnen, aber es stort mich gerade,
dass ichs nicht lesen kann. Das ist immer
sehr unangenehm, wenn man das Kanji
versteht, aber es nicht lesen kann. Da. &R
[BARFETHEET 5], Danke. [BELUTEE]
Ahm, Also bei dem Satz kann ich jetzt nur
immer das vor, von, also das Kanji von B30\
[BAREETHEET ] shm das eine nicht. Die
Frage ist ob ichs brauche. Also man muss
den, auf, als was die, was die, was den Muill
angeht dhm, muss man irgendetwas tun? Und
zwar muss man es, muss man es auf eine
bestimmte Art und Weise rausbringen. Also
es auf bestimmte Art und Weise wegwerfen.
Ich kenn jetzt das Kanji von vor T[BAZET
F5E9 5] nicht aus dem Japanischen, aber
aus dem Chinesischen, heiBt es Tasche. Also
rate ich mal, dass es sowas wie /\w% [HZA
B THEET D] ist oder sowas. D[AARFET
F559 5] shm, das ist die Frage. Komm hier
drauf, was das heiBen soll. Weil ich kann
zwischen, zwischen halb und hell kann ich
das eine Kanji nicht. Ahm, 59 5LAZRZ %
[BAFETHKEET S] hm, ne das kann ich

nicht erraten, das muss ich nachschauen.

Z—o&, TESHITERSLADHZD | [HF
ETHMMETD], FTOXDRYDEF
FRARET, BICHEHELTEVVATE,
SHEEOEFRDIBENCLETHEEE-T DT,
EFOEBEKRESMHDDIZROLELN->TREF
LELT, BTz, [ERI, E5%, [AELYT
BElZ—o&, COXTIELDHHIDN, 20, =
DIBABWNIEESEFD, Z—, 1XELDH
SEWN, ECOFENFALICHBENENSD
MEBERATETN, EYHZT, ThiZ,
@, ISITELT, 2—, AHLEZFRIENT
BN ZNT, ZRHMEMENSE, AR
HENF=PYATHILRFINIELRSEL, R
HENIETHT. D, [TIDHDEFIE
BAEBTHESSHAMNSEVNATEH, th
EETIEAMNYES, AU TT, BOTES
MNOERTEE, (1397 1EMZEIL S50
3D, [D), Z—, EIZTIRHAIEERT S
MORBHATT . Z0, FLHOHMDET
NRDSENDT, 2—&, [6wILAER
Z31, 5—h, LB, WO [EYRLUADEE
B, ARGNE,

72

fAZANBATT D,

73

Also nach RZ5[BAETHET 2] das,
das Kanji nach RZ 5[ BARETHIET5].

Zh TRABIOED. (RABIDEDET
<7,

74

Ho, HhUELT.

75

Das muss ich nachschauen. [#E Tt Hit
17%] ZEH, FBHA[AKRETHIET SH] Was
heiBt dann $5EBA[AARGECTHEEY D] halb-
durchsichtig. Ah! Also soll man dann, man soll
den Miill in durchsichtigen, oder halb—
durchsichtigen &hm, Taschen, sodass man
den Inhalt sehen kann, wegwerfen. Oder
rausbringen.

CNERNLBNENTER A, [FEE THAR
FH]NER, $iE8 ), [$B0 >TRAED
S, #BH, H—, LS LIFDFY, hEH
ANBEIIT, B, FBEHAD, Z—, WIS
ANTETRTAED TGN, ZThh, HE
BIFHRIEDFEL,

76

AXXTY,

77

BB ERFOBRFYCIYRELLEIR CHE, T TR
ELFEA,

EBIEARBTREET S] [HELYTEE]
Ha, so viele Kanji, die ich nicht kenne. Ah, L
=&RT#H#I1E, TTLELS[BRETHRE
5] ist das L&LWILFEEA[BAREBETH
59 3]. Also irgendwas mit einem Biiro. Und
dann kommt irgendwas mit einem Laden. Ich
denke mal, dass das, Mh, 3h, [CKY[BARIET
FTET 5] (S THAEEB]. Hm das ist
ljetzt schwierig. Ahm, also ich tberspringe

ljetzt mal alles bis, bis LT=[ BAZETHET

TRIEATI[RAZEYTEE], 35, MSALNE
Fh(SAh, 2—, LI-ERIHIE, H1T
L&lop3), Shid, TLELSLER AL F
7, AHEEF. T SANESRH. Ch

1%, =34, 5—A, 2—, TI2KY I[ES TH
HHETB]. AL, ThIFHLLTT . 2—
;;;are%mt::if, TLfz1ETRIEL

78

[N




79 Ahm, Also man muss den Mll und die Z—o&, ISLERIFF-THEIEITNIEE
Rohstoffe behalten. Ja, shm. FEETIHARE (54, A, 2—o&, [FHT), DEYET
THEEY B] also in der Stadt. [F[BAFET |T.(E), COEFORMBIISETRICL
56559 %] Ich hab jetzt die Kaniji- BOWATTH, TNENDEFEH>TNE
Kombination nicht gesehen, aber ich kenne |97, 1T, 5D, FADHBEY TIE, 13X
die einzeln und ich, Soweit ich jetzt das FRIFANMAFTS, T, %’)1’3[;;&56
gerade im, wenn ich ichs richtig im Kopf habe,| D K5 EKRTT . DT, ThiE, 1=5RA,
ist das erste das man irgendwas erhalt und |19 5L, HHICEOHZDERZEHERIL
das andere ist einsammeln. Deshalb denk ich, |7zL\TF, TH, [LER AL, EVLSEEIE
dass, ich wiirde, ich wiide denken, dass es A0DT, MEHY T, BRI ZCEMNDEL
irgendwas mit einfach, dass es eingesammelt (DT, [BEEYTEE] [ S THAHITH] 1=
wird heiBt. Aber weil dann LERA[BARIE |54, BARGNE, BALAHBLNTT,
THEET D] kommt, also verneint ist, habe |X—, SO FE1&, TEED | DHAEE, boA
ich ein Problem. Weil dann funktioniert das th?’J‘OTL\&L\(D'C T, FE, R4,
nicht. [FZEYREE] [BE THAMITD]. |TF5), AL, COMATONT, BLIZF
Ich glaube ich muss, ich muss, dhm die HILEVNDTTN, BELLIS50STEEE
Kombination von, von #[BARETHRIET S] |BL\ET, C0, BHAEIERICI>THEL
und £ES[AARETHEET D] noch nach |1z, I3, DFYBHALIERHMOREL
schauen, weil die kenne ich auch nicht so. % |1=, LLLIZH =9, (X, 5—A, 212, Th
S [BARFETHIET 5] Entstehung, [22L1\T, CORED, chIZOWT[HEE
Ausbruch. &5 [BAFETHIET 5] okay, YREE], 1=SA, FAIREESTEZ TNV =L
also das, da kenne ich jetzt auch keine, aber |BUL\ET, HYZHEL\D T,
das wird wahrscheinlich heiBen: die durch
den, durch Biiros und Laden entstehende,
also der Miill und die Sachen, also die
Sachen, die durch die Biiros und Laden
entstehen, oder ausbrechen, werden hm, da
gibt ein, ich muss das, das letzte, das habe
ich[[HE&YAHEE] ich glaube, das habe ich
falsch mir tiberlegt, das kann nicht sein.
80 CDREDEFIXFORETTH,
81 Ja genau. Die funktionieren so nicht, wie ich |[XLY, #5T3 , BoTLV=&SIZBASAL
mir das dachte. RER[ B ARFETHIET 5] T, MRS, RS, aLY2av, Lo, BoT
Sammlung, Kollektion. Na, ich hatte richtig W=D THI=>Tl=. A, COXEIF, FH
geraten. Weil so wie ich den Satz jetzt FrEESICR>TRELIZY, DFYTIED
verstehe, wiirde das heiBen, dass die, dass |2 EBIZDUNT, BT TURELALY, EVLVSEBKS
die Sachen, die durch die Ldden und Biiros |EBSTULV=D T, THEKRIBESLL,
entstehen, also der Miill und das alles, in der
Stadt nicht eingesammelt wird. Aber das
ergibt keinen Sinn.
82 BEERNBLHEVDERSDTT A,
83 Weil, ja weil, was wird dann damit gemacht? |72, [ELY, ZhhBESTE 2?2 EBIMD
Also, weil dann stellt sich mir die Frage so, |T9 ., 2FY, FRICESDI(Z, (XL, Z5L1=
okay, es wird nicht eingesammelt und jetzt, |¥IIFIRESNALY, TN T, THLIDOEHA
jetzt haben sie den Miill einfach, der sammelt [F&&H =T (FH>T, THHELEILEZLN?
sich dann und keiner holt ihn ab? HAT?ESLT?
Frragezeichen? GroBes Fragezeichen?
84 ZhIEBNYERAD,
85 Ja also fiir mich macht das gerade keinen [ELY, EUHZ T NESSTRICITEN DAL
Sinn, vielleicht, vielleicht habe ich auch FIBAFET, 25, SRELFMAAS
irgendwas falsch verstanden, mit dem, mit 4% |, NRELFE A JITDLNTRHELE> TEMEL
ELFEFHAIBAREBETHIET S] Aber, also, |TLBNELNERBAD, Fb, COFEFE, D
ich weiB halt, ich mein, ich mein okay, man FY, ZOKIIT, COXEFIDFEFEFRDD
kann den Satz so stehen lassen, aber esist |DFZEBLVET, THAMDLOLDELNE
halt irgendwie ein bisschen unlogisch, wenn |[HEWRMNTHATI, Z530-T, BITIFT
man sagt, dass in der Stadt kein Miill SEEWRLERA, EESDIK[BEEYR
eingesammelt wird, so[lE &Y FRE]. BElo
86 BBIFE, bhYELT=,
87 Ja. Ly,
88 LEOERITRVET D,
89 Ja. [E{AN
90 ERABYEEAD,
91 Also ich, ja. Fiir mich gerade. Ahm. Ja, soll IFy, 2FY, 25T, BlTIE 2—2&, &
ich das so stehen lassen? Ich mein, ich ko LY, ZOFEFFATOSLABVDNTT D,
nnte jetzt natiirlich auch einzelnen Kanji DFY, LEAAFMIVEDVEDEFERAN
nach schauen, vielleicht ergibt es dann BHIELHERETL, ERE5FHLELDONE
irgendwann Sinn. Aber ich muss eins, zwei, |[#GHALHELNEREA, TH, LB, [T, &
drei, vier, vier Kanji nach schauen. A, Kb, ADEFERRGITNIENTEE
Ao
92 Z—2&, E5LEVVTT . COFEETEIC
HEATEALEXRTT &
93 Ja, ich les mal weiter. IFLY, RAEDFVERBVET,
94 HhYEL =,
95 & T HNIBEIEBN S HIE ECH[BARBECTHIET S] ahm, [EETH (TECHIZ—, [EE T
#4175 ] Okay, also es, es geht um, es, es, [IE, SCTIEX, 2D, =
wir haben erstmal $IE[ A AECRET 2] [EABYET, Thhd, [BINSIDEY, o
wir haben ein System. Wir haben, BIMA[B |N(E, BIREHIE ? HLLE, Thefliz&S
KREETHEES B] also ein, ein THIE, TH, ChIFH->T, FHEITHLH
Hilfsgeldsystem? Oder sowas. Aber weil ich |&, ZNWMNSBIFIZDOWNTEANTILNT, %
kenn, also wir haben hier auf jeden Fall Geld, |DRIDF, CHIEE>TAIETHATI A,
wir haben hier auf jeden Fall helfen, wir haben| MU EE Ao
davor, das sollte ich kennen, kann ich aber
nicht.
96 &Ly,
97 Ahm vor BITA[BAREBCHIET S [HEL |Z—o&, TBITHI0RD [HEEYREE]IC
YZHE] das hier. Dann #[BABTHEET |, Thhd, EINCDFIE, BRIGATRE
A1 von naja kann, kann mehrere Sachen HAHYET, &,@W&?’J‘%jb‘?% LI,
bedeuten. Maschine oder sowas, ja oder, M6 |RIRETE DS, Z—o&, AT, SA, Z2IF,
glichkeit, Gelegenheit. Ahm, Hm. Ja ich sollte ifuﬁ’\élijb\ﬁil BREICOEAYFES
diese, ich muss das erste Mal nach schauen, |13, [£&E T (T d]MLE 0B, F94)
das wiirde mir schon recht viel bringen. [ |HDF, T4 DHDFERFEFT . Z—
ST HINE[BARZBETHET D] |& [EETHARITH]IDFEY, [WETHL
Verrichtung, ich schau das erste nach und BE  [MELYREEITEFAENE ], DFY,
das vierte schau ich nach. Ahm, [£& HIE, WEORO, TSNEO-HDHE
fitl15] Also, WVECHAIEE[H g IBE
TR HEEYFEEIZAENE[BARETH
£59 %] Also ein System, das bei der
Verrichtung, ein, ein, ein System fiir Hilfsgeld
fiir die Verrichtung von Miill.
98 SV AETY A,
99 Verrichtung, also fiir die, fiir die ja, ﬂigli, 2FY, T3V, O, EFTHREL

Verrichtung von, von dem Miill der beim
Leben entsteht. Ich weiB nicht genau, was
das fiir ein System sein soll, aber okay. Okay.

TEIDMETY , ESLVofHIELDH B e
/vtlzt%\b\l)iﬁ/ub\ ARXR, ZEBVE
e




100

TARICERAHYBEELTLSA.

ELBWZ[BAREBTHRIET D], [BEEYFR
HE] (| S THia 5] [ME LY TR AV,
FF[BRETHRES D] [BE THAHEIT
5] [EZELYTEE] Also erstmal bis zum
ersten 7, LN\ H[BARGETHEET 5]. Ahm,
Also die, in der Stadt durch Wohnungen und
durch, Also es gibt Wohnorte und es gibt das
zweite kenne ich zwar nicht von der
Kombination, aber ich kenne es aus dem
Chinesischen, als dhm, Apartments oder als
so Wohnkomplexe. Ahm, also, und dann in,
innerhalb der Stadt. Also von den &hm, wenn
man jetzt den Satz so einzeln stehen ldsst,
dann hat man auf jeden Fall: von den dhm
Wohnungen und den Wohnungskompletz,
komplex gemachten irgendwas A [ B A&ZET
559 %] kommt wahrscheinlich danach.

TELAWZ ), [BZEYTREIES
T2 [BEEYTEEIM A=, Fh=lZI[4
AT AH] [MEEYTEE], EYHR T RAD
D, TA, WbAIET, z—o&, ThlE,
NOEED, DEYEMIH>T, HEZD
RED2XFHIFARETEIANSLELDT
ITH, FEETEHM->THES, 2—, 7
IS—RED, ZSLVSEIMTE , 2—o&, LD
T, Thhd, fiN, DFY, 2—, COXED
DFEEHROED, LTINS EITHDE
BUOET, 2—, EECES, oM@, s,
[HIDEIZKDALZERNET,

101

TI, BERFXRTT A,

102

Ja ne Art und Weise, aber ich denk das wird
dann, wird sich, ah wird klar werden, wenn ich
den Satz fertig les.

FEREVWSEKRTY, TLESIC, ChiE,
Z—, COXEREFETHEDIEIT-EFYTEHE
BUET,

103

[FLy, HhYFELT=,

104

FEETATERRERLTISA T,

Ah E-[XEHAEEEYTEE] S, [BARGE
TH3E9 5] Und dann [EEEYFEE] dazu
kommt, dass,sh, kommen die, in der Stadt
von, Firmen? Ubersetzt man das Firmen? Das
kenne ich auch, das &hm vor, vor LTLV\S[H

FETHEET 5] kann ich auch nur aus dem
Chinesischen, HeiBt normalerweise
“brauchen” oder “sein”. Hier auch, gut, Ist
das dann, L, £39H[BARZETHET 5]
[MEEYTRE] (]S THAHHEITSH]. Ahm,
das ist auch jetzt, finde ich jetzt schwierig,
weil ja ich muss, ich muss weiterlesen, weil
bevor ich die, also irgendwas, was die
besitzen, was die, was die Firmenbesitzer, da
fehlt einfach noch zu viel, als dass ich das
verstehen kénnte.

Z—o&, TFELIFBEHAI[RIELYTRE
[51 Znhb[BELYTEEIZIIS, Th,
Z—, O, TNT, S ? Chidtt &R
32?2 HEChEHM>TVET, Z—, ZORI
D, TLTWSIDRIDEFLHEZETH>T
WET, H&EIE brauchen[E3] &N sein[dH
BIEVSEKRTY , C2TH, A, Thhb
ChiE, TL, 5751 [MEEYTRE] TS
THAFEITD] Z—o&, Ihibeol, #
LWVTT, 72T, EhElch<GEAEDLET
hIEVWFERA, ZILENE, @EESD
h, ShERBLTLD, filh, SHORE
B, CCOBNEEMRT H-DICHEERNEY
BITEFES,

105

HWELT,

106

ECHIMBEEZEL, HBFEETESAITHLT. BAED—
BEMBILES

CH[BAETHETSH] [AELYTREITE
AAHIHLTAXREBETRES S [MELY
Z~BE]. Okay. Es ist wirklich, [EE &Y R EE]
einfach jedes Mal mir fehlen so viele Kanji,
das ist einfach schwierig. Ahm, Okay jetzt
brauche ich mal kurz, Und also die
Kombination ganz am Ende, vor LEY [BA
BCHEETS].

TC# ) [MEEYTEEINTESHAICHLTIIHE
EFLYTEE], HBIFE, Okay AL [REL
YFEE], EESLDEFEHNSLBET, B
FICHLWNTT . Z—2&, A, EYHAT
beok, CO—FBRED, ILETIOHIZH
faégoﬁux’&%uorm%%h%u&#

107

Ho, [V, BBHIEFE,

108

Ahm was genau die heiBt, Weil ich kann zwar
die einzelnen Kanji, aber, [ S Tt (T
%] “Unterstiitzung”, genau, gut. Ahm,
Genau, also. Irgendwas, es, es wird etwas
unterstiitzt. Ahm, und zwar wird unterstiitzt,
eins von da brauche ich jetzt von diesen drei
Kanji das erste Kanji.

Z—o&, CNIEEABERD, ThEID
EFOBKEANDATIN, [ESTHA
#tl75], Unterstutzung[##Bh], A, &L.
A—2&, [FUY, [FLY, A, AIAZERHENS
%, A—o&, EHICITMEBIENG, CCDiE
FIXFDIEDHRYDEFOEKRNEYFE

°

109

AL,

110

[BE CaomAflTH] [MEEYRREIEALR
AEETHEET S] “Einkauf”. Also es wird der,
die Einkaufskosten unterstitzt. DUL\E[HAR
FBCHIET D] das —EB[BABTHIET 2]
weiB ich jetzt nicht genau, Wie das jetzt hier
rein passt. Aber das, Vielleicht ergibt sich das
noch. Also ich wiirde jetzt das, das Z5I1Zw
VA[BARETHIET B] als, als “Einkaufs,
kosten” ubersetzen. Ahm, [IZxfLC[ B AR
THEET S1dann haben wir, also SR LT
[BAETHKEET 5] ist ja immer “im
Gegensatz dazu” oder shm “gegenii
berstehend dazu”. Ahm die davor hatte ich
nach geschaut. Das ist die &hm, wie hatte
ichs Uibersetzt? Also die Ordnung, das man
die, ja, dass man, dass mans halts or, also wie
[BA=E &Y FEE] ichs nochmal tbersetzt?
Jetzt habe ichs schon wieder vergessen.
Jetzt habe ichs schon wieder vergessen. Das
kann ich aber gut bei dieser App hier nach
schauen, das habe ich namlich, wenn ich
schon was nach gekuckt habe, dann gehe ich
einfach zurtick.

[BECTHEAMITDI[MEEYTREEITEA
lEinkauf B8 A 1, DFY, BAEZHET S,
TOWE ], CO, T—EBIEVSBEE, EDL
SITCCIZETIEDHI=B LD MY FEE
Ao TH, BRETHNDERBVET, EVH
Z9, T35V A 1DFEY, DFY
Einkaufs, kosten [BEA, B1Z#EIT 5.
Z—o&, Tzl Tlzhh s, 0, TIZxL
TIEWSDIEEE im Gegensatz dazu[ ~[Z
RxtLTI&ED, Z—gegeniiberstehend dazu
[~ICR®FTBITT, z—o&, CORIDE
BB Lo ERTICFANEL =, SN, fAITER
Lol ? #F, &, SA, ThE, #iET5E
M, ESRoTIMEEYTEEIFAIFRRLTEL
folF ? 53BN TLEWVNELIZ, TLEIDT

TUTICHARLNET, ELVIDFET D
IZ, FTISFARECEMN BN, HHEIZRA

BATY,

111

ZRATE R, Tl beothbYFELL
o

112

[# S TinAHel+ 5] Ja okay, also das war
die, das war die “Instandhaltung” ahm, xfL T
[BARZETHEET ] also es wird im
Gegensatz, im Gegensatz zu, dem was ich
nicht Ubersetzt hab we, wird die, &hm, Ja,
Mein, mein Ged&chtnis ist sehr gut, wie man
merkt. W, Wird die, werden die
Anschaffungskosten, werden &hm, unterstii
tzt. Im Gegensatz zu den, dhm,
Instandhaltung und genau jetzt brauche ich
hier die beiden, die Kombination, sonst
versteh ichs nicht. [B&E &Y FEE] [ E TH
HHEIT B HE B ARFBTHIET ]
“Anlegung”, “Einrichtung”. Okay. RE&L, xf
LT BAMEEYTREI[BARZBTHEES
3] also, also wirklich, ich bin wirklich,
unglaublich. “Anlegung”, “Einrichtung”. Also
im Gegensatz zu dem, zu den, dhm,
Instandhaltung, der Instandhaltungs, TE%4
[BARETHEET S] zu ubersetzen das ist
irgendwie schwierig. Aber ich sag einfach, bei
der Instandhaltung und der dhm, Anlegung
der, des, Sammel, wie libersetzt man das
denn? [EZEEYAEE] Ich, ich schaus mal
nach schnell [EZ&YAFEE] Ahm, und zwar
ich brauch die Dreier—Kanji—Kombination vor

RE[AARFETRET D]

[|EE ToAfITHIFL, AhYELS:, O
N, ZHhiZ Instandhaltung[#FFE R TL
f=, Z—, TRLT), DFEYSHITHLT, HL
T, TRIFFELERLTEL, Th, 2—, A,
F, REFEANRVATT, BRIOED LS
12,2, CO, RE, % Z—, B9 5. x
LT z2—, HBEBICHLT, beoblim2
XFD, #EE ZANGNE, E5THRVNES
MFEEA,
[FEEYTRE] [TEE THAflTHITERE )
Anlegung[ 5% & ] Einrichtung [BR&] , 77—
77— TEREBL, MLT, BAI[BEEYFEE]
DFY, RHBIT, AHIC, Z5LELFRAFEE
Ao Anlegung [ERE], Einrichtung[R&]. ©
NISRALT, RALT, 2—, #HFEE, #
BERE [TE5H1, INERIDIEAEES
mn, #LWLTY, T, LYHATRLTHD
& MBEBLLD, 2—, BE, IWEDT=H
®, ATRLELI=SF? [BEFEYTEE]D £
S—EL&OEANET [MEEYTREIZ—
& DFEYCO, MREIDFHIIHLHEFINF
DHFEITDONT,

113

[ESANNE AN TS




114 Ah, [BZ&LYTEE] Danke, Genau, ja das, Z—, [AZEYTREIHYNESSETVET, 5
Das kenne ich namlich, ist das & [ B A& A, IELY, Th, IS TWBHATY, Thld,
F:59 5] ich glaube, das ist [ HAZE 'C% [F), TEIEEBSATIN, LolXYBEMN
559 %] aber ich bin mir eben nicht sicher. 134T, TDVIE ? SA, Prozessor [ JLEREE
Ist es das? Ja. “Prozessor”. Ah okay, also Bl, H—IEL, DFYINIE, Z—, ThiE,
die, ahm, Die Ein, Mh, Ich glaub, da fehlt mir |5—As, %%, FADERE T BT (A AR
ljetzt irgendwas, was ich, also, was es man [‘)"C%)tu_.\j/uf?' falhy, 2FY, @AHZD
kriegt, ha? [$ES THAHE(T5] Also was, MIBASBONZDN, 2 ? [HEE THA
das heiBt, das lbersetzt er mir als, als FB]1ETBI<fA%E, ChDERTHDH,
“Prozessor”. Also LJ:“)%C[HZEEE'G%EE Prozessor[JLIEEE] tt\iéﬂbfg rLeyz
9 %] das Problem, ist dass er mir hier ein & |21, ZCIZ, TTIAAZ DA ENSDHREIRE
[BARFETHEETS ] rein macht, ME%[E T, (B, 7T IFHSENHT=NT
AREETHEET D] kennt er nicht. [£& T, [ES THARITD]INIE, TE 15D ?
#4351+ 5] Die Frage, ist das %[EUF f% T_()\/v [EITIRBEVNERSATT, L\,
559 517 Ich glaube, das ist namlich kein & |F>T, THAID[FAZEYFRE]LZLNTT 2,
[BARZETHEET S]. Moment. Noch mal. TR ALIR | 121415 EErledigung[ALIE],
Aber ein anderes [HE &Y EE] gibts hier  |Verrichtung[ {43 ] ELNVSERK,
nicht. SLIEHE, ST [ HAFE CTHRIES S]
alleine heiBt “Erledigung”, “Verrichtung”.

115 Der Satz ist, hm, also ich hatte davor ja i ZOXIE, 3—A, SoFFRLELE:, 20X,
bersetzt, dass wir den, in der Stadt, haben |HFIT, FFHH-T, HEHH, Z— &
wir die Wohnorte, die Wohnungskomplexe, 8 |#t. ZNMSAIONPOH-T, 1=5A, DFY
hm, die Firmen. Und bei all, ich glaub, also es [CAU(&, S35L\52& ? =54, CCTIE,
soll, soll es das heiBen? Es soll vielleicht heiB |z —, SCTld, 22, DEYIEROERT
en, dass es ahm, bei diesen, bei, also sowohl | T%<T, &4, Zhh D, Z—FBHKAHH,
bei den Wohnungen und bei den Wohnplitzen, | ERME, Z—, ZLT, FhIZRXLT,
als auch bei den Firmen, als auch bei den, sh |Z—, RLT, 2—, TLIEH, HEL ], #HiF
bei den Biiros, als auch bei den BEICHLT, Thh, HFEBEOHEELH
Wohnkomplexen, &hm, die, im Gegensatz zu |i&, ISDMEBDAD, [THLT, 21—, =
den shm, im Gegensatz zu den dhm, LIBH#E |, L5EIFEIELART-,
BRBELIHAETHEES 5] im Gegensatz zu
den Instandhaltung, der, der
Instandhaltungsart und den Einrichtungen fiir
die Ver, Verarbeitung von Miill, §hm, die, was
ich jetzt schon tausendmal nach geschaut
hab,

116 WA, 3EEHTY &,

117 Drei Mal. Der &hm, im Gegensatz dazu der, 3E, 2—, EEICRXLT, 2—, @Wsh
die Anschaffungskosten dhm, unterstiitzt 3
werden.

118 ShYELT,

119 Aber ob das richtig ist, weiB ich jetzt auch |[THINTLWLNDMNEI MM EE A, T
nicht. Ich, ich lass es mal so stehen. H, ILTHEEFET,

120 &Ly,

121 FHICHANBETT . BATDRICBBE RS, Ahm, [HEEYFREIVETT [BREBTHE|Z—o L, [HEEYTREITBRETTICNIET,
9 %] Ist das, Ich hab auch die, shm, was mir |Chb, Z—, Thi, £5, SA, [HEEYT
auch, ich hab ja, das ist ja, [HIZEYREE]  |BE]IEZLY, WD TISLVITEE®ST=DIFTT
also ich mach ja jetzt nicht zum ersten Mal |[ZZELND T A, BeoEBH TRAMTL V=
sowas und was mir aufgefallen ist, dass ich |DIE, > TLBFHEDIZ, LWELBEART
selbst wenn ich kenn, es immer nach schaue. L33 EWLWSTETY, DFEY, HL100%5EEE (I
Also wenn ich, wenn ich nicht hundert BERFEFELTCOTEENHHIGE TIEAEL
Prozent sicher bin, dass ichs richtig EE(CTT, LY, THLRAHIZ—, [EL, &
verstanden hab, ja FALIAZ [ HARGECTHRIET (N(FFRANTHEY, Sache[ZFE]&davor[Fi]
%] shm, also die, das schau ich mal, weil die |DfAHEHEIFMHTRE=DT, HDT
ich hab, also “Sache” und “davor” noch nie |5&2&ERRET , FNENDFEIFIANDA
in der Kombination gesehen. Deshalb schaue [T /Y, T4, lvorher EHill, [EE T
ich das jetzt mal nach. Ich kenn sie zwar $ITA1ENSTEE, 22—, BATSHIIC
einzeln, aber, “vorher”, [#&E THiAiEIT5] |ETHD. HLLIE, LW, ©o[XYEATS
also, ahm, es ist nétig, dass man es davor BICWHETHD, Z—o&, [THAMICI[FHE
anschafft. Oder vor, ja dass mans davor EYTEEITKIZE LN R —, DFEYHIIS, AIIS,
anschafft. Ahm § RIS [BELYTREIKIEE | Z—, BARTIC, BS80S, 2—, HFELLA
WBXFETHEET S] ahm also bevor, LELFELY, WL, REEE R LAER T
bevor man shm, vor der Anschaffung, vor NIEWNFEN? HLLITFRTIICHSER TN
dem Einkauf dhm, soll man bitte, soll man IENFEELD, SOLTHEELVERNET, (&
sich, soll man sich bitte melden? Oder soll LY, A, [0, SIEZDIEEBETETLE
man bitte Bescheid sagen. Wiirde ich jetzt so,| 3, DEYZDES, CTIXHLAI =D TT
lja. Genau. Ja, also das hab ich jetzt einigerma|A, COXDHID, 2FY, 2D, ZHELY
Ben verstanden. Also der Teil, den fand ich |3, ChlEARHIZ,
ljetzt schwierig, den Satz davor fa, also, die,
den langen, den fand ich jetzt schon ziemlich,

122 [FLY, AXXTY &Ko

123 Ahm ja, A—2&, [FLy,

124 LWW\TTH, TIE, CTFET, CO520HTT

—FETHOYLTT M, ThTRDOYIZLE
L&D, KXKRTI D

125 Okay. ShYELT,

126 PROEHTH-ETH Ahm, [£EE TEHAHETB] Also wir haben, [Z—o&, [BETHAMIFTDIICIICE, Th
Ist das °F ? PEPED, PEPEDHTH, (&, [PE 2 PEPED, PEOEEIH, L
WETH[ARETHES 5] ahm, ESHIZ—E,

127 ZTRIFBATY D,

128 - Das ist, also, brennbarer, oder, oder, hm, Ich |Z#(E, DFY, #KOES, Thh, Thh,

~RybRML sag mal biologischer Miill? Also so natiirlicher,| Z—, £¥33, M2 BT 3IC, BAD, F
BROBRNTH - BAE - BE-LEM-FLVA der halt verrottet, oder den man, den man 3, Tnh, BOEd, 2—o&, 22BDIE
verbrennen kann. Ahm, WeiB nicht, wie man |[fAl&EGEE DMNHOMYER A, (TE, L
das zweite jetzt lies, aber alles aus Stoff oder| 572533, 2—2&, [RybkRkL), DFEY
Papier. Ahm, RYMRMLIBARZBTHET |RNUMRRLE, HLAE, EL, Ruk, Rk
%] also alle Plastikflaschen, oder ja, alle REIVEET, YH AL TEBTI, 2—o¢,
Plastik, Plastikflaschen oder so, recyclebarer [ZH M5, Z—, [OEOELENTHIDFEY,
MuII Ahm, dann, &h, PEPELNTH[AR |BROLLNTS, X—, [ESTHAHETD]
FBTHEET D] also nicht-brennbarer Ml & [5—A, COMAELEIEAIMNSHEN, [EE
hm [#& S THAHETAH] hm, die THARTH]H, COTDRDETT 1=
Kombination kann ich nicht. [#EE Ta#At |12, CORAMAERLIZLDD MBS ALY
1741 Ah ich mein ich hab ja die Bilder unten AT, &I2h K, FHDFEY, 22—, KTYD,
dazu. Nur, was die Bilder genau zeigen, weiB |{A] A,
ich auch nicht. Also wir haben auf jeden Fa,
lja weil also das, ahm, mit Licht, irgendwie,
129 [FLY, RXXTT &
130 Ahm, aber wir haben auf jeden Fall Batterien. | —2&, THEICAKEMEHYET . Fhh

Dann ist das wahrscheinlich elektronisch, e
Sachen. Ahm, Ah und, Ja also es, Alles was
nicht trennbar ist, alles elektronische, alles
wahrscheinlich, alles chemische ahm, Man
sieht ja auch n bisschen unten auf den
Bildern.

LINEZREBRD, Wik, z— 2—, ZL
T, A, ZLT, 2BTELGD, BRER &
ZolBhE, B, A—, HELIPLIOTO
RICHEANTVETS,

131

AL, [FL, LT,




132 FOMTSZAFVY [BZEYFEE] Ahm genau das ist Nummer |[BIEEUREEIZ—, [FLY, ThAUETY,
BRAKTSRAFVY-FREAHBRH vier. Ahm, Und dann haben wir, [#& RH |Z—o& ThhD, [ RAETDH]T
#E(73] also alle, alles, alle ahm, [EETH | "TH, T, 2—, E CEAHITB]
#5173 ] alles in Plastik, also alles in TSRAFYIIZ, TSRAFYIDHIZ, A TES
Plastik, Wie sagt man denn? Alles in Plastik, |AT255? FSRFYID, Z—, TRAT4YY
Ahm, —tiiten oder- flaschen. Alles was halt in | RENT R T4 VORIV, TSRAFYHEED
ner, in ner Plastikhiille ist. Ist das Letzte. HLDTT , ChHIRETT, [FLY, ThTED
Genau. Und daneben, ich mein das ist immer |10, CHIFHTEBDIETT,
der Tag, an dem mans dann.
133 [Z0y, AHYZFELE, TRIATERDYTT,
134 Okay. [E{AN
135 W =LY ELRD, [BAEEYTEE]
136 Ja, verstanden habe ichs. Aber das, also, FLy, #hYELT=, TH, 2FY, 205, &
deswegen, das eine das wirklich, wirklich viel |[Z, XY (TEFICHEAMMNYEL =, [F
Zeit kostet ist Kanji. [BIZEYTEE] Kanji | EEYFEELEFISOVTIELDHI5TY .
wirklich immer so.
137 THHEBETH>TLVEL-&ta ? FEEED
TEHDTI M,
138 Ja, ja. Aber das bringt wenig. [0, TEFET, TEOLLARICIEFEE
139 DLEFTT D,
140 Also ja weil die, die verstehen das oft anders. [[XLY, BERIESIZENZATT,
141 Z5RATT R, Tl beobfhbYELL

o




